

Покончим с колокольным звоном

Общее собрание пионеров школьного актива Ленинского района обращается к горсовету с просьбой принять самые энергичные меры к закрытию церквей и молитвенных домов.

В решении собрания говорится:

- Мы, 170 пионеров Ленинского района, просим закрыть церковь на Касперовке и передать ее под общегородской клуб пионеров. Одновременно требуем запрета продажи в городе елок и различных рождественских атрибутов.

Считаю необходимым, чтобы Донисполком издал обязательное постановление, запрещающее производить вырубку елок и вывоз их в Донской округ. Пора уже нам отказаться от нелепых традиций рождества.

Передереев (Кожзавод № 2)

«Донская правда» поднимает вопрос о передаче некоторых церквей и молитвенных домов для культурных нужд населения. Эта кампания несомненно находит горячий отклик среди рабочих и всех трудящихся. Однако, горсовет и профсоюзы как-то невнимательно прислушиваются к голосу масс. Ведь еще в предвыборную кампанию почти на всех участках подавляющим большинством голосов был включен в наказ горсовету пункт о закрытии церквей.

Этот наказ избирателей надо извлечь из архивов и ввести его в силу.

Профсоюзам давно уже пора поставить на общих собраниях вопрос о целесообразности передачи церквей под школы, клубы и т. д.

Семибратов (Рабочий Металлургии)